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Chojnice, dnia 15.05.2009 roku

BI. 341-21/09


Zgodnie z art. 38 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 223 z 2007 r. poz. 1655 – tekst jednolity; Dz. U. Nr 171 z 2008 r. poz. 1058) Urząd Miejski w Chojnicach Wydział Budowlano – Inwestycyjny udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego dnia 29.04.2009 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 127432 – 2009 przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą: „Przebudowa głównej arterii komunikacyjnej miasta Chojnice stanowiącej fragment międzynarodowego układu drogowego Berlin – Kaliningrad”

Pytanie nr 24

Prosimy o wykreślenie słowa „minimum” w pkt. 4 Formularza ofertowego.

Odpowiedź
Zamawiający oddala prośbę o wykreślenie słowa „minimum” w pkt. 4 Formularza ofertowego.

Pytanie nr 25

Prosimy o podanie jaka jest częstotliwość fakturowania.

Odpowiedź

Faktury będą wystawiane co 1 miesiąc, ale nie częściej niż raz w miesiącu, procentowo do wykonanego zakresu robót.
SJ                                                                                              Z – CA BURMISTRZA
                                                                                                       mgr Jan Zieliński






